
 

 

 

 
A Párizs-Peking biciklitúra résztvev i 

Magyarországon 
 

A biciklistákat a magyarországi francia nagykövet köszöntötte 
tegnap a Francia Intézetben   

 
 
Budapest, 2008. április 3. - Tegnap, április 2-án 18.00 órakor a Francia Intézetben ünnepélyes 
keretek között fogadta René Roudaut francia nagykövet az öthónapos Párizs-Peking biciklitúra 
Magyarországra érkez  csapatát. A helyszínen az Eurosport képviseletében Knézy Jen  és Sipos 
János készített interjút az egyik szervez vel, Yves-Marie Marchais-val. 
 
A Francia Kerékpáros Szövetség által rendezett, a Francia Külügyminisztérium illetve a Francia Ifjúsági és 
Sportminisztérium által szponzorált túrán, melynek védnöke Nicolas Sarkozy, francia köztársasági elnök, 
12000 km-es távot teljesít százegynehány lelkes kerékpáros 12 országon át. 
 

„Egyszer csak jönnek. Sokan. Tekerik 
a pedált és már messzir l felt nik a 
sok piros mez. De nem hajráznak. 
Komótosan mondhatnám öregurasan 
közelednek a Francia Intézet elé, a F  
utcába. Közelebb jönnek, és akkor 
kiderül, hogy nagyrészük 60 felé jár. 
No, nem kilométerben, hanem 
életkorban. Kik ezek? Mit csinálnak 
Budapesten?” - Knézy Jen  és 
Sipos János a tegnap esti fogadáson 
készített interjút az öthónapos Párizs-
Peking biciklitúra magyarországi 
szakasza kapcsán szervezett 
állófogadáson.  
 
A teljes interjú, valamint fotók az 
Eurosport honlapján találhatók. 
(www.hu.eurosport.com) 
 
 
 
 

 
Az átlagosan 80-160 km-et kerekez  nemzetközi csapat biciklistái Magyarországon 474 km-t tesznek meg 
az alábbi városok érintésével április 4-éig: 
 
Gy r, Gy rszentiván, B ny, Bábolna, Nagyigmánd, Kocs, Tata, Tarján, Szomor, Zsámbék, Páty, 
Budakeszi, Budapest,** Dunaharaszti, Taksony, Bugyi, Kiskunlacháza, Apag, Kunszentmiklós, Tass, 
Szalkszentmárton, Dunaújváros, Dunaföldvár, Solt, Akasztó, Kisk rös, Soltvadkert, Kiskunhalas és Tompa. 
A résztvev knek nem kötelez  a teljes távot teljesíteniük, lehet ségük van a túrához menet közben 
csatlakozni vagy épp kiszállni.  
 

- VÉGE- 

2008. április 3. 
 

Sajtóközlemény 



 

 

 
 

 

 
 
 
Kontakt: 
 

Nagy Bernadett/Bathó Gabriella 
Mmd Corporate, Public Affairs & Public Relations Consultants 
bernadett.nagy@mmdcee.com / gabriella.batho@mmdcee.com, Tel: 266-7833  
 
 
 
Az Eurosport Group  
Az Eurosport Group (azon belül az Eurosport, az Eurosport 2, az eurosport.com, az Eurosportnews és az Eurosport Mobile) Európa vezet  sport 
multimédia platformja. 
Az Eurosport, Európa vezet  csatornája 59 országban, 20 nyelven közvetíti m sorait; 112 millió otthonba és 240 millió néz höz jut el.  
A Eurosport 2 új generációs sportcsatorna, mára 43 ország 27 millió háztartásában fogható 11 nyelven. 
Az Eurosport Asia-Pacific 2006-ban indult és mára már 9 országban van jelen az ázsiai-csendes-óceáni térségben. 
Az Eurosport 8 weboldalával (melyb l négy Yahoo!-val közös oldal az Egyesült Királyságban, Spanyolországban, Németországban és 
Olaszországban, valamint az eurosport.com helyi nyelven elérhet  oldalai Kínában, Oroszországban, Franciaországban és Svédországban), havi    
7 ,6 millió egyedi látogatóval vezet  szerepet tölt be a sport hírek közvetítésében.  
Az Eurosportnews a legújabb nemzetközi sporthíreket közvetíti világszerte.  
Az  Eurosport Mobile  Live Streaming, WAP és I-Mod szolgáltatásával él ben közvetíti a legújabb sporthíreket és eredményeket.  
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